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ÁRA 5 KORONA,
az összes Uohányíőzsdékben 

és az utcai árusítóknál. ::

Feszült figyelemmel
x;iij;i a közönség ill nálunk ép- 
ugy, mini országszerte, a képvi­
sel öjelö11e k aján I ásá nak elfogadá- 
sa tárgyában hozandó választó- 
hizlosi határozatok Azokban a ke­
rületekben, amelyekben a vá­
lasztás holnap lesz, természetesen 
ismeretes már a jelölés eredménye 
és igy azt is tudni lehel, hogy az 
országban 75 jelöli ajánlását ad­
lak \ issza a kellő a Iá Írások 
hiánya miatt s ebből 2! nem 
tudta a pótlási teljesíteni.

Egyáltalában nem nagy aránv, 
ha a május 28-án választó 127 
kei ideiben összesen 24 aspiráns 
esett el a jelöltségtől, hiszen 
tudjuk, hogy az önjelölteknek a 
száma meglehetősen nagv volt.
\ úgyis, ime. azt a tanulságot 
mindenesetre meg lehel állapí­
tani, hogy a választóik tiz száza­
léka részéről történő ajánlás meg- 
kivánása nem teszi felettébb ne- j 
hezzé a jelöltek közé bejuthalás! j 
és nem korlátozza i választási | 
szabadságot.

Az ajánlási ivek megvizsgáló- I 
sál közludomas szerint a válasz- 
h'si biztosok, tehát magasai)!) ál­
lású bírák teljesítik. Ezek az 
urak, akik többnyire egy egész I 
hosszú életet följöttek már az 
igazságszolga ílalas lelelősséges 
munkájában, tökéletes biztosi- ! 
h'kai annak, hogy igazságtalan 
elbánás senkivel szemben sem. | 
történhetik. A különböző keriile- 
lekben működő valaszláM bizto­
sok eljárásában mutatkozhatnak 
eltérések, amint egyik valamivel 
szigorúbban, a másik valamivel 
szabadabban bírálja el az aján­
lási i v, meg a választók né\ jegv- 
zrke közöli előforduló különösé- j 
n'het, de ugyanazon kerület 
jelöltjei közt egyenlőtlen elbánás 
lehetőségéi teljesen kizárja kiváló 
bírói testül, leinknek s az azoktól 
'!> nagylonlossagii munkával 
megbizotl biróinknak a legsúlyo­
sabb viszonyok közt is tapasztalt 
elfogulatlansága és pártatlansága.

De azért inég sem kell gondolni, 
hogy a munka, amit bar a legna­
gyobb igazsa gszeretet tel és részre- 
hajlallans,aggal végeznek, min­
den részeben kifogástalan lesz.
Ezt megakadályozza a választói 
jogról szóló rendelet hevenyészve 
készüli s az utólagos foltozásokkal 
sem jobbított szabályainak az 
emberi hamisságok által nagy 
mértékben kihasználható volta.
\/t ugyanis a világ leglelkiisme- 

retesehb és legigazságszeretőbb 
választási biztosa sem állapit-

Szerkesztöség és
Kossuth-utca 8-ik szám alatt, 
:: háza épület,

ti'll ..............................

kiadóhivatal:
varoe-

hatja meg a rendelkezésre álló 
kevés idő alatt s kivált az ajánló 
aláírások nagy tömege mellett 
minden egyes esetben, hogy a 
több jelölt ajánlásán szereplő 
azonos névaláírás közül melyik 
szármázik valóban a jogosulttól. 
Sőt azt sem állapíthatja meg, -— 
hogy a csak egyszer szereplő alá­
írások mindegyike valóban a jo­
gosulttól származik-e, vagy pedig 
vsak a választási irodák valame­
lyikében gyártódon.

így aztán, természetes, hogy a 
munka nem lebet feltétlenül tö-

"'fV-äV

kéletes és előfordulhat, hogy ér­
vénytelenné lesz valójában helyes 
ajánlás és érvényes marad olyan, 
mely pedig hamisítás. Sajnos, ezt 
kiküszöbölni lehetetlen. Jelentős 
sérelmek azonban ebből sem tá­
madhatnak s csak az volna nagy 
haj, ha az apró visszásságokat 
aztán megint pártpolitikai izga­
tás céljaira használnák fel és ez­
zel megtámadnák a magyar nem­
zet szellemi értékeinek eddig erin- 
h'llen egyik legdrágább kincsét, 
a bírói pártatlanágban való ren­
dületlen bizalmat is.

A II. kerületben a képviseld aján­
lások ügyében kihirdették a döntést.

Budapest, május 2C>. A hihar- 
nagy bajomi főszolgabíró, mint 
nekünk táviratilag jelentik, rend­
őri megfigyelés alá helyezte I.éhuj 
Ernő pártonkivüIi ellenzéki kép­
viselőjelölté! es tartózkodási he­
lyéül Biharnagvhnjom-ot jelölte 
ki.

A debreczeni képviselőjelöltek 
ajánlási iveinek átvizsgálása sok 
időt vesz igénybe, úgy, hogy a 
választási biztosok, mindenik ke­
rületben igényi rv.’tték a rendelet­
ben biztosított halasztás lehetősé­
gét. Az eddigi munkálatok azt 

mulatják, hogy minden pártnál 
az aláírások átlag tizenegy száza­
léka esik cl.

Az első kerületben dr. Szobosz- 
bui Sándor táblabiró, választási

Az Egyetértés tudósítójától.

A debreczeni m. kir. Tisza Ist- 
van gróf tudományegyetem e hó 
•'ÍD-hii egyetemi közgyűlést tart a 
tanév bezárása alkalmából. A 
közgyűlésre és az azl megelőző 
istentiszteletre az egyelem rcclora 
es tana. sa meghívta az egyetem 
tanárai, hallgatóit és a tudomány 
iránt érdeklődő közönséget is.

Az ünnepségek rendje a követ­
kező :

Az istentisztelet rendje délelőtt 
tiz órakor a református Nagy­
templomban : 1. Fennálló ének :
l e benned bíztunk . .. (A XC. zs. 
I. verse.) 2. Közének: Boldog, 
kinek nem kell szánni ... (A 236. 
dicséret ,'!. verse.) 3. Oláh Károly: 
Dicsőség... Énekli a debreczeni 
református kollégiumi kántus. E 
Imádkozik ilr. Varija Zsigmond 
egyetemi ny. r. tanár, a reformé-

biztos, úgy nyilatkozott, hogy az 
aláírások átvizsgálása szombat 
délutánig eltarthat s igy az ered­
ményt csak este hirdetheti ki.

Hasonló a helyzet a harmadik 
kerületben. Ili Vártáig Sándor 
választási biztos kijelentette, 
hogy az ajánlatok elfogadása fe­
löl szombaton délelőtt II és 12 
óra között nyilatkozhat.

A II. kerületben már elkészül­
lek az ajánlási ivek átvizsgálá­
sával. Éjfélkor közölte Kotben- 
liat/cr Kálmán kúriai bíró. vá­
lasztási biztos az egyes pártok ki­
küldötteivel a döntést. E szerint 
I olnay Kornél, Hegymegi Kiss 
Pál és Bessenyev Lajos jelölését 
ellogadták, Orhók Attila ajánlása 
pótlásra szorul.

lus hittudományi kar tagja. 5. A 
76. dicséret (Szent vagy örökké 
Alva Ur Isten!...) idősb Sz. 
Nagy Károly átírásában. Énekli a 
debreczeni református kollégiumi 
kantus. 6. Záróének... (A 179. di­
cséret 10. verse.)

Elhelyezkedés a Nagytemplom­
ban a következő : Az egyetem 
tanácsa és tanárai a keleti hajó 
északi padsorának négy első pad­
iéiban, az egyelem ifjúsága a ke­
leti hajó déli (a Ferenrz József­
ül felöl eső) oldalán foglalnak 
helyet. A hatóságok, hivatalok és 
tanintézetek képviselői részére a 
szószékkel szemben levő padok 
vannak fentartva.

Az egyetemi közgyűlés rendje 
délelőtt háromnegyed 11 órakor 
a református kollégium díszter­
mében : l.A Hymnusz. Énekli a 
református kollégiumi kántus. 2. 
Beetori megnyitó. Tartja Süss 
Béla e. i. rector. 3. Alkalmi be­
szed a trianoni békével kapcsolat­
ban. I al tja dr, Teghze Gyula

egyetemi ny. r. tanár. 4. Hiszek­
egy ... Szabados Bélától. Énekli 
a debreczeni református kollé­
giumi kantus. ,>. Dr. Erdős József 
hittudományi dékán értekezése: 
A szellemi élet egysége. 6. A be­
érkezett pályamunkák méltatása 
és a pályadijak kiosztása. 7. A 
Szózat. Énekli a debreczeni refor­
mátus kollégiumi kántus.

Sággal bilik szavazni joga.
A m. kir. minisztériumnak a 

Budapesti Közlöny május 23-iki 
szátnáfian megjelent 4475—1922. 
számú rendeleté értelmében azt a 
választót, aki a szavazatszedő kül­
döttség előtt a kir. közjegyző ta­
núsítványával igazolja, hogy az 
1918. évre érvényes országgyűlési 
képviselőválaszlói névjegyzékbe 
fel van véve, ha ugyanabban a 
községben lakik, amelynek név­
jegyzékébe az 1918. évre felvéte­
leit és helyben lakásra helyható­
sági bizonyítvánnyal vagy a sza­
vazáshoz kirendelt azonossági 
tanukkal ig'jzoltalik, — amennyi­
ben nála a 2200—1922. M. E. ‘sz. 
rendelet 4. S-ában foglalt kivétel, 
vagy az 5. S-ban foglalt kizáró ok 
nem torog fenn, -— szavazásra 
kell bocsátani akkor is. ha az 
1922 1923. évre érvényes válasz­
tói névjegyzékbe felvéve nincsen.

A rendeletre hivatkozással fi­
gyelmeztetem a város közönségét, 
hogy azok, akik az 1918. évben 
érvényes választói névjegyzékbe 
felvétetlek és pedig annak idején 
az I. választókerületben lakott vá­
laszlók dr. GalánfTy János kir. 
közjegyző irodájában (Szent 
Alma-utca 7. sz.), azok, akik an­
nak idején a II és III. választó­
kerületben laktak dr. Lintner 
Sándor kir. közjegyző irodájában 
(Piac-utca 46.) a hivatalos órák 
alatt a szabályszerű dí j lefizetése 
ellenében a rendeletben jelzett 
tanúsítványi kiválthatják. A vá­
lasztókerületek mai beosztása az 
1918. évi állapothoz képest nem 
változott. Az a körülmény tehát, 
hogy az érdekelt választók az 
1918. évi névjegyzék melyik vá­
lasztókerületi példányában sze­
repelnek. a most megalakított 
szavazatszedő küldöttségek ösz- 
szeállitásnt tartalmazó példányok­
ból pontosan megállapítható. 

Debrerzen, 1922 május 26.

Csóka Sámuel s. k.. 
polgármester-helyettes, 

központi választmányi elnök



ÉGY ÉT ÉRT ÉS 1922 május 27.

9 gozdászok estélye 
a Csokonai-szinházban.
Szépen sikerült műkedvelő estélyi 

rendezett a debreczeni gazdasági 
Akadémia ifjúságának Segélyző- 
egyesülele az Akadémia szegény- 
sorsú és menekült hallgatóinak fel- 
segélyezésére péntek este a Csokonai 
színházban. Debreczen város társa­
dalmának szine-java zsúfolásig meg- 
töllölile a színházat. A nők közül na­
gyon sokan diszmagyarban jelentek 
meg. A debreczeni háziezred zeneka­
rának nyitánya után daliás gazdász 
link szép leányokkal ellejtelték a 
régi magyar palotást. Mindenkinek 
a szive rebesett a szép tánc láttára, 
megismételtették a szereplőkkel. A 
tánc precíz betanítása Egyed Lenke 
színművésznő szorgalmát dicséri. — 
Az ambiciózus szereplők pedig : Dö­
mötör Böske, Salamon György, Dö­
mötör Klári, Kelemen Ernő, Jéna 
Judith, Soltész Emil, Kubek Judith, 
Csengery Géza, Kubek Böske, Sát­
rán Géza, Magosa Kata, Bárczay 
Zoltán, Medgyaszay Erzsébet, Jár- 
my László, Mikó Magda, Persenszky 
Lajos, Soltész Kata, Vásáry Gábor, 
Soltész Éva, Fábry Sándor, Vekerdy 
Manyi, Kreutzer Lajos, öreg Rózsi, 
Bánó Imre.

A rendes műkedvelő előadások ke­
reteit jóval felülmúlta az Elnémult 
harangok előadása, melyet Halassy 
Mariska rendezésében megkapóan 
adtak elő. Különösen jól adta Mikecz 
a református papot, Csikszereday 
Dániel az oláh pópát. Nagyon jó 
volt Todoreszkuné szerepében Mihu- 
lovifs Szűcs Margit és leányát jól 
alakította Laczkó Annus. Szintén jók ! 
voltak még : Takács Sándor, PáJlfy 
Lajos, Boronkay Ede, Soltész Emil, 
Kertész István, Szathmáry István, 
Varga Miklós, Bőin Jenő, Andor Fe­
renc. Soós Endre. Pásztor Gyula, 
Jármy László, Laczkó Lujza, Pap 
Böske, Nagy Irma.

A III. felvonás végén nagyon szé­
pen táncolt Tóth Andrea es Magyar 
i‘erenc, Nemcsak lelkes tapssal ju­
talmazta a közönség a jó magyar 
táncokat, hanem Tóth Andrea szép 
csokrot is kapott. Magyarország fel­
támadása szép allegorikus kép zárta 
be az estélyt’, melyen felvonultak az. 
összes szereplők.

A korona 0'64
Budapest május 2ti. \ valutapiac 

zárlata ez volt : Napoleon 3085- 
115, angol font iidlá—őűj, dollár ,V)2 

12, fr. frank 7375 520, márka 288 
08, lira 1200— .><), osztrák korona 

750—850, rubel 1.1 II, lei 555 -05, 
szokol 1571—81, sv. frank 154-5, di­
nár 1117—57, lengyel márka 18—20.

Utótőzsde valutapiaca : Az utó- 
lőzsdén a márka szilárd volt. a többi 
érték gyenge. Szokol 1578 1570, dol­
lár 810, márka 201-95, osztrák ko 
róna 815—17.

Nemesfémpénzek piaca • A fémpiac 
ma az erős kínálat folytán meglany­
hult. Az aranypiacon a magyar 
arany iránt mutatkozott élénkéit!) ér­
deklődés. Ezüst korona 71 08. forint
185- 180, 5 koronás 570 255, 20 ko­
ronás magyar arany 2290 210 du­
kál arany 2450 500.

Zürichi zárlat : Berlin 182 és fél; 
Holland 203 05; Newyork 524 és fél 
Holland 2755; Prága (002 és fél; 
Budapest 0.64; Zágráb 187 és lél. 
X al so 12; Bées 5 és lé1, oszl'ák bé­
lyegzett 5 és fél.

A Tolnay Kornél-párt
irodája Piac-utcán (Ma­
gyar-ház, v. Dréher-sör- 
esarnok) van, ahol egész 
nap azives készséggel 
áll választási ügyekben 
íSntieikeíxésre a partve- 
xetósóti

A sárospataki kórus 
nagysikerű bemutatkozása.

A debreczeni kántus mii soros-estélye.
Fényesen sikerült műsoros es­

tély keretében mutatkozott be a 
sárospataki főiskolai kórus Deb­
reczen város társadalmának ál­
lód zó csütörtök estéjén, az Arany- 
Bika dísztermében. A debreczeni 
főiskola íüvészkerljének délszaki 
növényzetével bőven feldíszített 
lennel zsúfolásig megtöltötte a 
szép, előkelő, megértő közönség. 
Látszik, hogy Debreczen társa­
dalma melegen érez a diákság 
iránt. A végi, szép idők emléke­
itek egy késői maradványa ez. 
Abból az időkből való, mikor 
még Debreczen város társadalma 
tartotta fenn a kollégiumot és 
táplálta a diákokat.

A szép ünnepélyen megjelent 
gróf Degcnfeld József főgond­
nok, Márk Endre udvari taná­
csos, kollégiumi ügyész, Kiss Fe­
renc egyetemi tanár, püspök- 
helyettes, Kami Sándor kollé­
giumi igazgató, Sass Béla egye­
temi rektor, dr. Erdős József, dr. 
Lencz Géza, dr. szentpéleri Kun 
Béla, dr. Pápai/ József, dr. Tankó 
Béla egyetemi tanárok, dr. Pop 
Károly, a Csokonai-kör elnöke, 
Szele György, a debreczeni ref. 
egyház elnök-helyettese, dr. 
Dóczi Imre főigazgató, Nagy Jó­
zsef, a debreczeni ref. egyház fő­
gondnoka, dr. Magoss György vá­
rosi tiszti főügyész, dr. Vásári/ 
István városi tanácsos, dr. Erdős 
Károly lelkészképző-intézeti, S. 
Szabó József főgimnáziumi igaz­
gatók, Jóna István, a Debreczeni 
Gazdasági Egyesület, Balogh Ist­
ván, a debreczeni Gazdakör el­
nöke, Tolnay Kornél képese lője- 
lült. Elfér Ferenc dr. ügyvéd, 
(ii/arniathy István födbirtokos, 
Kardos.s Géza színigazgató és még 
sok mások. A hölgyek közül oil 
voltak dr Baltazár Dezsőné egész 
családjával. Sass Béla né, Karai 
Sándorné, dr. szentpéleri Kun Bé­
bi né. dr. Magoss Györgyin1, /votier 
Aurélné, Vásári/ Andrásné, dr 
Vasári/ Istvánné, Balogh Islvánné 
és még nagyon sokan.

Az ünnepélyt Magyari Imre 
kitűnő zenekara vezette be pom­
pás nyitánnyal. Magyari Béla 
vezetésével. I" lit na a debreezeni 
főiskolai kántus énekelte el Gaál

Ferenc gyönyörű imádságát, a 
kitűnő Mácsai Sándor vezetésével. 
Ezután dr. szentpéleri Kun Béla 
felügyelő-tanár lépett a közönség 
elé. Szép beszéd keretében kifej­
tette. hogy a debreezeni és sáros­
pataki kollégium, ez a két alma 
mater, nem lehetett féltékeny ver­
senytársa egymásnak, mert mind 
a kettő első voll. Ennek termé­
szetes következménye az, hogy 
a kél diák-tábor szereli egymást, 
mi pedig örüljünk annak, hogy 
nagyon szeretik egymást. Kerekes 
György Imre ügyes konfercnce- 
szal átadta a szót a sárospataki 
kórusnak. Nemzeti zászlóval vo­
nultak fel a színpadra a jó szál 
legények és két szép dallal egy­
szerre meghódították a közönsé­
get. A kórust II. Balhó János, a 
tlieologia kiváló ének- és zene­
tanára vezette és nagymiivellségü 
leánya II. Balhó Lenke zeneta­
nár nő kisérte nagy ügyességgel. 
Peleskey Sándor I. éves hittan­
ba Ugató pompás szavalata után. 
Varga Ferenc püspöki segéd lel­
kész gyönyörű Urai tenor hang­
ján nehány dalt énekelt. - Törő 
Kata urleány zongorakisérete 
mellett. A hálás közönség szűnni 
nem akaró lelkes ovációval jutal­
mazta Varga Ferencet, többször 
a lámpák elé hívta. Ezután a pa­
taki kórus mesterének : II. Balhó 
Jánosnak, irredenta-dalait adta 
elő óriási sikerrel. Pétricsy Pál he­
gedűművész Huber magyar áb­
rándját játszotta el a tőle megszo­
kott precizitással. Nagy hatást 
váltott ki Kocsis Sándor sárospa­
taki thcologus diák irredenta sza­
valata. Végül a debreezeni kollé­
giumi kántus éneke zárta be a 
minden izében jól sikerüli ünne­
pélyt.

A műsor után tánc következett. 
A sárospataki és debreceni diákok 
a Magyari Imre muzsikája mellett 
reggelig kitűnő kedvvel járták a 
jobbnál-jobb magyar láncokat.

Pénteken délelőtt a város neve­
zetességeit tekintették meg a pa­
takiak. Sok kedves emlékkel szél Il­
lák vonatra délután és tértek 
vissza a református kultúra másik 
nagy gócpontjába Sárospatakra

A búza ára,
A mai terménytőzsdén az irány 

zat tartózkodó és vontatott volt, 
egyedül a zab volt élénk, amit a 
spekuláció nagy tételekben vásá­
rolt. Tengeriben a vidéki gazda­
ságok meglehetős forgalmat bo­
nyolítottak le.

Liszt- és őrlemények piaca. A 
piac élénk. Korpa 3 vagon 1730, 
zsák nélkül ab Török.széntmik- 
lós, I vagon 1825 ah Budapest, 
8-as takarmányliszt I vagon 2025 
ab Czegléd, 2 vagon 2-ős liszt 
1300 ab all., illetékmentes egysé­
ges rozsliszt 75'-; -os 5525 ah köz­
raktár.

Hivatalos árak : Búza tiszavi­
déki 3575- 025, egyéb 3575 3025, 
rozs 3050 100, takarmányárpa 
2500 -000, sörárpa 2000 -70(1, zab 
2650 725, tengeri 3100 150. í FRANK EDÉNÉL.

Ruha és kalapdiszltéshez
Antilop és glace Schön Sándor. 
bőrök m Inden kain., *.mo.mur. 
színben kaphatók

IPAROSOK ÜGYEI

Az lyaroNtanulók Ifjúsági Otthona
javára május hó 28-án, vasárnap 
délután 4 órai kezdettel, a Bargon 
dia-utca 1. szám alatti épület föld­
szinti nagytermében műsoros elő­
adást rendeznek. Műsor ; 1. Nyitány, 
előadja az iparoslamilök zenekara. 
2. Biró előli, Vályi Nagy Gusztávtól, 
szavalja Kenyeres György. 2. A Vol­
ga sir, mtidal, énekli Engi László. 
I. Monológ, előadja túri Piroska. 
5. Kupié, előadja Szabó István, ti. 
Eleven lioll házaspár, 1 felvonásos 
vígjáték, előadják Kenyeres György, 
Holt) Vilma, ökrös Róza, Bovzán 
Sándor, Kovács Albert és Tatár Gi 
zella. Szünet, 7. Magyar dalok, elő­
adja az iparostanttlók zenekara. H 
Kupié, előadja Engi László. 9. Pa 
laki diák, 1 felvonásos bohózat. Elő­
adjak ; Engi László, Túri Piroska, 
Kenyeres György, Pazonyi Gyula és 
Kovács Albert. 10. Induló, fRiadja az. 
ipa rostán ülők zenekara. Helyárak : 
II—Vili. sorig 30 korona, Vili 
XIV. sorig 25 korona, XIV XVI. 
sorig 20 korona. Állóhely 10 korona, 
l'elülfizetéseket az ifjúsági Otthon 
javára köszönettel fogad és hírlapi 
tag nyugtáz a rendezőség.

Gyorssegély iparosoknak. Magyar 
királyi kereskedelemügyi miniszter 
az orosz hadifogságból visszatéi ő, 
bevonulásuk alkalmával telephellyel 
hirt kisiparosokat gyorssegélyben 
kívánja részesíteni. Felkérjük azo 
kát a kisiparosokat, akik erre igényt 
tartanak, e hú 29-ig bezárólag a del) 
reczeni Ipartest illetnél jelentkezze­
nek. Ipartestületi elnökség.

Megegyezés a debreceni képesített 
ácsmesterek és áessegédek között ! 
A napról-napra fokozódó drágaság 
következtében a debreczeni úcsmun- 
kások kérelmére közöltük és az ács­
mesterek közölt az a megegyezés 
jött létre, hogy a segédek munkabére 
25—30 koronás órabérben lett meg­
állapítva. Ezt miheztartás végeit az. 
érdekeltekkel közlöm. Ifj. Szendééi 
Sándor szakosztályi elnök.

A képesített ácsmesterek folyó 
hé) 28-An, vasárnap délelőtt Itt óra 
kor szakosztályi ulest I.irtanak az 
IpaiTestület kist itKvslci méhen, a 
melyre a mester urak szives ütegje 
lenesét kérem, fárgv . a munkások 
kai történt megegyezés beszámolója. 
Ifj. Szendééi Nándor, szakosztályi 
elnök.

•V női szabásztkoeztály tagjait fel­
kérem, hogy vasai nap délelőtt 11 
órára az Ipartest diet helyiségében 
jelenjenek meg. Fontos ügy letár 
gyalusa. Darvas, szakosztályi elnök.

A szobafestő és mázoló szakosz­
tály folyó hé) 28 in, vasárnap dél- 
lőtt fél 10 órakor szakosztályi ülést 
tart az Ipartestület kistanácstermé­
ben, melyre a mester urak pontos 
mcgelenését kérem. Tárgy Folyó 
ügyek Mandel Lajos, szakosztályi 
elnök.

Dr. Vásáry István
pártirodája Piac-utca 
(Kis-Debreczen ven­
déglő) egész nap este 
7 óráig mindenkinek 
rendelkezésére áll s 
választási ügyekben 
készségesen felvilá­
gosítással szolgál.

I Ili gyapjú szigeteli!
E Fsldhelm Dtiíaónéi, ■
[ ° (FfOhnwr-hái.) O j
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A magyar hangszerkészítők 
egyik legkiválóbb mestere s büsz­
kesége : Tanczer György, szerdán 
l>7 exes korában meghall. Hosz- 
szas betegeskedés után az elmúlt 
héten megoperálták, de a műtét 
nem tudott már súlyos baján se­
gíteni s az öreg művészt beteg­
sége sírba vitte.

Tanczer György neve, mint a 
hegedükészités művészi mesteréé, 
nemcsak Magyarországon, de a 
külföldön is hires és elismert 
volt. M< steril eged ii it elsőrangú, 
nagynevű művészek őrzik s azok­
kal nem egyszer nyert Tanezer 
György külföldön is, itthon is ki­
tüntetést. A milánói világkiállí­
táson nagy dijat nyert s a ma­
gyar mű iparnak szerzett újabb 
elismerést. Néhány évvel előbb 
egy hazai kiállításon nyert ezüst- 
plakettet.

A külföldön hires mestereknél, 
cégeknél, Becsben, Párásban, 
Szenlpétervárott, tanulta a 
mesterségét, amelyet ő művé­
sziessé fejlesztett.

Debrcczenben is nagy megbe­
csülésben volt része.a szerény- 
iclkii mesternek debreczeni mű­
vészkörök. a zeneiskola művész­
tanárai s a zenekedvelők részé­
ről. Halála széleskörben kellett 
mély és igaz részvétel.

Temetése tegnap délután volt a 
Piai-utca 10. szánni gyászliáz- 
hé> . A g\ ászszcrtarlásl lAndcn- 
herr/er dános dr. prépost, püs­
pökkel vei les végezte fényes papi 
segédlettel. A gyászoló közönség 
soraiban olt voltak a debreczeni 
zenekedvelők s művészemberek 
legkiválóbbjai, akik mély szomo­
rúsággal kisérték utolsó útjára n 
meslerliegedük öreg mesterét. 1

A debreczeni ciganvzenekarok, 
ímelyek tagjainak sok ér lék es he­
gedni készíteti az öreg művész 
Pór: Gyula és Maqi/arif József 
vezetése alatt megjelenle.k a te­
metésen s zenével kísérték ki a 
koporsót a temetőbe, utolsó utján 
azoknak a hegedűknek hangjaival 
\éve körül az öreg, néma Tanezer 
bácsit, amelyek legnagyobb ré­
szinek ő adott életet, hangol.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje i re­
formátus templomokban : Nagytem­
plom bún délelőtt 10 órakor prédikál 
Szele György lelkész. délután 5 
urakor prédikál Komád Zoltán he 
lyelles lelkész líislemplombán
délelőtt 9 órakor prédikál Komád 
Zoltán helyettes lelkész; délétől I II 
makor prédikál Gray Sándor lel­
kes/.; délután '! órakor gyermek- 
isteniiszlelelel tart Marton Sándor 
segédlelkész. Kossuth uleai teni- 
plombnn délétől! tél 9 órakor ifjú­
sági istentiszteletet t irt dr Both kos 
Béla segédlelkész; délelőtt 10 óra 
kői prédikál dr. Bevesz Imre lel­
kész délután 9 órakor gyermtkislvn 
liszteletet tart d1. tiöl!ykos Béla se- 
géillelkész; délután 5 órakor prédi­
kál Mezei Béla valláslanitó lelkész.

Mpádléri luiplomhan délelőtt 10 
órakor Gábor András s.-lelk.; d ti. 3 
órakor gyermek istent iszleletei Iáit 
ili Bevesz Imre lelkész. Ispotály! i 
leinplontban délelőtt 10 órakor pre ; 
dikát PappGéga leik , egyel, fogatni, 
délután 3 makor gyerinekistonlisz ' 
teletel larl Mezei Béla valláslanitó

Az érteími szerző debreceni vasutas. — Az el­
lopott ezüst pénzelt hiánytalanul megkerültek

Az a szenzációs fordulat, me­
lyet a nagyarányú lopás ügyében 
mull számunkban már jeleztünk, 
bekövetkezett. Az államrendőrség 
a sikeres s erélyes nyomozás ered- 
ményeképen szerdán délután le­
tartóztatta a lopás értelmi szerző­
jét. A karcagi rendőrség értesíté­
sére a debreceni rendőrség egyik 
kivaló delektivje, Rózsa Sándor 
csoportvezető a helybeli máv. ál­
lomási raktárból előállitolta Zih 
Kálmán segéd gyakornokot.

Az a ködös fátyol, amely la­
karta eddig a nagyarányú lopás 
részleteik Zih Kálmán letartózta­
tásával eloszlott és világosság de­
rült a bűntény minden egyes rész­
letére. A részletekről az alábbiak­
ban számolunk be:

A mull hél végén Weis/. Jakab 
budapesti lakos címére Romániá­
ból Biharkereszlesre érkezett két 
láda ezüst szállítmány. Az ezüst 
két benzines hordóban volt elhe­
lyezve, a hordók pedig kél jól meg 
vasalt ládába voltak téve. Weisz 
Jakab május 22-én átvette a szál­
lítmányt és ott hagyta a bihar- 
kereszlesi állomási raktárban. A 
vasutasok és a környékbeliek tud­
ták, hogy az ezüst a raktárban 
van. Zih Kálmán a máv. debre­
ceni raktárának segédgyakornoka 
ebben az időben Riharkercszlesen 
lartözkodotl. A nagymértékű szál - 
lilmánv elvakitotta a szegénv gva 
kornokot és elhatározta, hogy a 
ládákat ellopja. Társakat is talált 
magának Békéssy Kálmán és Ré- 
késsy Sándor vasutasok szemé­
lyében Mivel jó! tudták, hogy az 
ezüsjöl szállító vonalot ők fogják 
kísérni, hozzáfoglak a részletek 
megbeszéléséhez. A kél Békéssé 
megnyerte az ügynek a Karezag- 
I tisztán lakó Rózsa Gvörgvöt is, 
akinek a téglagyára közel fekszik 

I x isutvona.lhoz.
Hogvan történt a lopás ?

I lel lön. mikor az eziistszállitó 
v•)11 .1 elbagvla a bibarkeresz.tesi 
állomási, a két Békéssy, mint a 
vonat kísérői, elhelyezkedtek a 
gyűjlőkoesi közelében. Zih Kid­
man Karcagon üli fel a vonalra és 
beüli a fékező fülkébe, majd mi­
kor a vonat Karcagot elhagyta, a 
kél Békéssy segítségével feltörte a 
1‘blombáll gviijlökocsit és az elő­
re megbeszélt helyen ledobta a 
ládakai a töltés melleti várakozó 
id. Rózsa Györgynek és fiának. 
Rózsa György és fia a hozzájuk 
1 adakozott Yida Sándor volt vas 
utas segítségével fellelték a ládá­
kat a szekérre. Miközben a súlyos 
ládái a szekérre lelték, a szekér 
deszkájából letört egv darab és 
leesett a földre. Rózsáéi; ezt nem 
vették észre és nyugodtan tovább 
ha jpillák. \ ládákat beszállítót

lelkész. Ilmnokkvrtbcn délelólt Pl 
órakor prédikál Nagy István vallás 
buliló lelkész. Egx elemi klinika 
kon istentiszteletei tat latiak : Kán 
tor József valláslanitó lelkész és 
Try Ferenc III. I

lak a tanyájukra és még azon az 
éjszakán elásták.

Hogyan jutott nyomra
a rendőrség ?

Az azonnal levezeteti széleskörű 
" nyomozás cgyideig csak sötétben 

lajiogalódzolt, semmiféle pozitív 
nyom nem akadt a rendőrség ke­
zébe. A debreceni államrendőrség 
nyomozása azonban kedden dél­
előtt határozol!, biztos irányba 
indult. Dr. Tóth Gyula rendőrka­
pitány intézkedésére Rózsa István 
detektív őrizetbe vette Zih Kál­
mánt. A vallatásnál Zih Kálmán 
bonokul tagadott, a rendőrség meg 
még ekkor bizonyítani nem tudott

Egv ügyes karcagi rendőr, a 
nyomozástól függetlenül, dicsére­
tes eredményes buzgalommal a 
maga szakállára elkezdett az ügy­
ben nyomozni. A vasútvonal men 
tén gyalogosan megindult Karcag 
puszta felé, figyelmesen nézve a 
töltés oldalát. A karragpusztai őr 
háztól nem messze észrevette, — 
hogy a töltés oldalán a fii le van 
taposva s a töltés aljában egy ke­
réknyom vezet. Lement a pályá­
ról töltés aljába és vizsgálni kezd­
te a helyet. Rövid vizsgálat után 
talált is egy igás szekérből letört 
fadarabot. A talált fodrabbal visz 
száméul Karcagra és jelentési telt 
fölölles hatóságának fölfedezésé­
ről. A rendőr jelentésére König Já 
nos detektív felügyelő és Herman 
Géza defektiv kimentek a rendőr 
által megtalált nyomhoz. A kerék­
vágást követve eljutottak a Rózsa­
féle téglagyárba. A kél Rózsái, az 
apát és fiái vállalóra fogták, de 
azok nem ismertek he semmit. Mi 
kor azonban megmutatták nekik a 
szekérből letöri fadarabot, meg­
törve beismerő vallomást lettek és 
megnevezték társaikat is. Az ezi'ts 
löt tartalmazó ládákat megtalál­
ták a tanya udvarán elásva. A 
pénzből nem hiányzott semmi. A 
Rózsáéi; vallomása alapján aztán 
a rendőrség letartóztatta mind n 
hal bűnöst. Zih Kálmán eleinte 
csak tovább tagadott, de mikor ki 
viliék a detektívek a Rózsa-tanyá­
ra és szembesítették a többivel, 
beismerő vallomást lett és elmon­
dott mindent részletesen. A kar- 
< a*! rendőrség a bűnösöket átadta 
a szolnoki kir. ügyészségnek, ahol 
Zih Kálmán ellen lopás miatt, id. 
Rózsa Gyula. ifj. Rózsa György, 
Békéisv Kálmán. Békéssy Sándor, 
J’idn Sándor és Yida György el­
len pedig Iliin részesség miatt in­
dítót Iák meg az eljárást.

\z áilamrcndőrséget minden 
111' éret megilleti azért az ered­
őién ’ es. erélyes nyomozásért, a 
mellvi I világosságot dérite.lt rövid 
48 óra leforgása alatt erre a nagv 
bűn tét ívre

*‘v.-

Vasárnapi iskolák : Kossuth-n. 
7fi. szám alatt délelőtt 9 órakor; 
Dóczi intézetben délelőtt 9 órakor; 
Leány utcai iskolában délelőtt 9 
órakor. Pacsirta-utcai iskolában dél­
előtt 9 órakor. Nyíl-utca 85. sz. alatt

Állandó nagy választék
és legolcsóbb árak

FeldKeim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

délelőtt fél 9 órakor. Diakonissza 
Otthonban fél 9 órakor. Kollé­
gium J. kapu fi. számú ajtó délelőtt 
II órakor. Nőegyleti árvaházban, 

i Homokkerti ima házban délelőtt 11 
: órakor. Csap-utcai leányiskolában 
I délelőtt 9 órakor.

Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután 

j fél 4 órakor Kollégium I. kapu, 5.
' sz. ajtó.
í A Tcmplomegyesülct vegyes ének- 
I karának tanítási órái ; Hölgyek ré­

szér csütörtökön este 7—8-ig, a fér 
fiák részére szombaton este 7-IŐ1 

i 8 óráig. Mindenkor a kollégium ének 
és zenetermében.

Az ágostai hi tv. ev. templomban
I (Miklós-utca 3. szám) az islcnliszte- 
j lelet folyó hó 28-án, vasárnap dél- 
I előtt 10 órakor Farkas Győző lel­

kész végzi.

A Tcmploniegyesülel IV. vallá­
sos estélyét folyó hó 31-én délután 
•’) órakor farija a református fő­
gimnázium tornatermében. Elő­
adóul Koncz Aurclné úrnőt sike­
rült megnyerni. Ezenkívül több 
művészi szám is lesz. Részletes 
programmot legközelebb adunk, a 
nagy sikerűnek ígérkező jótékony 
célú estélyre azonban már most 
felhívjuk az igen tisztelt közönség 
figyelmét.

Zárt tanácsülés. A városi tá­
rnics tegnap zárt ülést tartott, a 
melyen a forgalmi adóval s a vá­
rosi tiszti orvosoknak a munkás- 
pénztári orvosok helyett történt 
kirendelése ügyével foglalkozoll.

Zárúiinnepély. A debreceni állatni 
főreáliskola Petőfi önképzőköre 
május 27-én. délután 5 órakor záró 
ünnepélyt rendez az Iskola tornater­
mében. Műsor : 1. Szabados - Koll- 
wenlz : Nemzeti Hiszekegy, előadja 
az ifjúsági Énekkar. 2. Oláh Gábor 
felügyelő tanár megnyitja az ünne­
pélyt (Pályaművek). 3. Kulhy Sán­
dor végzett VIIT. o tanuló, az ön­
képzőkör elnöke jelentést lesz az el­
folyt iskolai évről. 4 A főjegyző je­
lentése. (Magyar Lajos végzett Vili. 
o. I 5. A pénztárnok jelentése (Mag­
di nccz Antal végzett Vili. o. !.). 6. 
Dohányt : Magyar Jövő. Hymnusz. 
Előadja az ifjúsági énekkar. 7. Dr. 
Zalai János igazgató beszéde. 8 Eg- 
ressy : Szózat. Énekli az ifjúsági 
Énekkar. Belépti dij nincs.

Megint bezártak egy iskolát a 
x ürítem miatt. Csóka Sámuel pol­
gármester-helyettes a főorvos je­
lentésére elrendelte a Füvvszkcvt- 
uleai elemi iskolának a mai nap­
ló! számított három hétre lezárá­
sai vörhenv meghetegdések nagy­
számú előfordulása miatt.

Megkezdték a fasor locsolását.
I'gy felszólalás kapcsán a városi 
tanács tegnap tartott ülésen szóba 
kerüli a fasor sétányainak locso­
lása. X'ass Károly dr. kifogásolta, 
hogy ezt a vas- és rézbutorgyár, 
amely a fasort ingyen látta el pa­
dokkal, a locsolást még nem vé­
gezteti. a városi részesedést a pa­
dok illán szedett dijakból még 
be nem adta, pedig szerdán már 
megkezdte minden előzetes érte­
sítés nélkül a dijak szedését s ki­
fogásolta még, Imgy a díjszedők 
sérga-kél; szalagon a D. V. belü­
ket viselik. Tóth Emil dr. tanács­
nok kijelentette, hogy a vállalkozó 
a részesedési csal; június és szep­
tember hónapokban tartozik bo 
fizetni, a díjszedéshez és a dijszc 
dók ruhá ján a kék-sárga szabi- 
gon a D. V belük használatához 
joga van. A loesollatásl pedig a 
városi tanács hozzájárulásával 
di ja/as ellenében a tűzoltóság vé­
gezi . \ locsolásra a tanácsnok fel 
is bixla a lüzolléiságol. ez tegnap 
délután i locsolást meg is kezdte,



/ I, Y E T E It / ES

Az I - so kerületi polgártársakul 
felhív jiik. hogy mindazok, akik 
a jelenlegi választók névjegyzéké­
ből kimaradlak, azonban az 1918. 
évi névjegyzékbe lel voltak véve. 
vagyis szavazati joguk volt, for­
duljanak a Yásárv-párl irodájá­
hoz (Kis Dcbreczen sörcsarnok, 
l’iae-ulea), ahol a szavazók név­
jegyzékébe való felvételét készség­
gel elintézik.

Kinevezés. Csóka Sámuel pol­
gármester-helyettes J.óky Gyula 
városi alkalmazottal véglegesített 
állású napidijassá nevezte ki és 
szolgálalfételre a városi adóhiva­
talhoz osztotta be.

A Kálvinisták Tcmplomegyc- 
siilete x egveskarának léi ti tagjait 
felkérem, hogy ma este a szokott 
helyen tartandó tanulási órán 

fontos megbeszélésre is pon - 
tosan és teljes számiban megje­
lenni szíveskedjenek. Szabó La­
jos. ref. kántor, karnagy.

A'endégszónoklat a Deák Fc- l 
lene-utcai izr. templomban. I)r. i 
Neumann József dévai főrabbi ur ! 
szombaton d. e. Ifi órakor a Deák ’ 
IVrene-uleai templomban, szom- j 
balon délután 1 órakor a Kápol- 
nási-uleai templomban vendég- f 
‘ 'inok la lot tart. >

Debreczen a szombathelyi lűz­
öl iá ünnepeli Szombathely város 
tűzoltó testületé nv'st ünnepli meg 
leírnál!,asanak ötvenedik évfordu­
lóját. Az ünnepségre az ország 
' damemivi tüzollólesliiltél meg- 
hi\ Iák, mert az ünnep keretében 
nagy üízoltógvakorlalot, előadást 
is tartanak. Debrecen város ta­
nán sa az ünnepségre Ronrsik Jenő 
dr. tűzoltó főpai Miesnokot küldte 
ki. 1 gyben mc .'bízta, bogv visz- 
szaterese alkalmával Gvőríien és 
Budapesten tárgyaljon egy mo­
toros tüzoHólec'-kendö megszerve- 
zése ügyében, mert > tanács ilyet 
|s be akar szerezni a hivatásos 
IüzoBév-ág számlára

' III. kor egvsegespár m>. 
szombat d. u. 6 órakor a Ri ka­
szát léi kistermében inFző hízott- 
s o i ülést tart. inelvre a bizott­
ság t. tagjainak pontos megjele- 
oi'set kéri a pártelnökség.

Halálozás. Mely faidolommal de 
Glen akaratában •> 'ó megnyugvás­
ul hutaijuk, hog, Iclejlhelclíen jó 
ti stvérüuk, nagyiiéiiéiik. sógornőnk 
özvegy Becsli) Jógsefné ízül Balta 
Karolina áldásos élelmek 78 evé­
ben. súlyos és bosszant irtó beteg­
sége után folyó hó 25-én. dél,dán 
csendesen elhuny!. Felejtlnlcllen ha­
lottunk földi részed folyó hó 27 én, 
szombaton délután :i órakor fogjuk 
., Baflhyánv-ulea 1,8. számú háztól, 
a református egyház szertartása sze­
rint tartandó gvászima után a Kos­
suth utcai temetőben végső nyuga­
lomra helyezni Áldás és béke 'po­
rn'1'/ lesi vérei: Ralin Kálmán csa- 
ádjáivnl, Halta Laura férjével. Balta 

Inn. családjával, Balia Bert.dán 
családjával. Balta Tihamér család­
iéval. \ temetést Dankó temetkezési 
vádlalal rendezi.

I’etö Vád fegyelmi ügye. A Imm­
unul letűnése illán felel les ható- 
aga legyei mi eljárás alá vonla 

Félő Pal dr. voll rendőrk:,piláui\,l. 
népjóléti bix,'bili igazgatói, ké­
sőbb kormánybiztos halve 
népbiztos! a forradalom é 
immizmus alatt tanúsított 
tartósáéi I. A tegvelm! hatóság 
meg is fosztotta állásától \ halá- 
"'zil most. mivel senki sem fe- 
leiioezte meg. jogerőre emelkedett.

Tanács illetnie-

Tilos a városi tiszti orvosoknak mun- 
Káspénztári szolgálatot teljesíteni.
Bemolák Nándor dr. a polgármester háta- 

mögött intézkedett.
Az Egyetértés tudósítójától

A határozat indokoló ■

Ítnl a 
rl/ául

Csóka Sámuel polgármeslerhelyel­
les tegnap egy igen helyes és eré­
lyes intézkedéssel vetett véget annak 
a leheleden állapotnak, amelyet a 
népjóléti miniszter terenHetl azzal, 
hogy elrendelte hogy a városi kerü­
leti tiszti orvosok lássák el a uiuii- 
kásbizlosiló pénztári tagok gyógy­
kezelését. A város tele van vórhe- 
nyes és kan varos betegekkel, most 
kell végrehajtani az ujraoltásokal s 
ilyen helyzetben a hét tiszti orvosi 
elvonták hivatásuktól és a maguk 
munkája, melleit harminc munkás- 
pénztári orvos munkáját is reájok 
rótta a miniszter csak azért, hogy a 
pénztári orvosokkal, akik egészen 
természetesen az eddiginél méltá­
nyosai)!) díjazást kértek, a tárgya­
lást megszakíthassa és kívánságuk­
nak ne legyen kénytelen eleget leírni.

A polgármester-helyettes határo­
zatában megállapította, hogy a vá­
rosi kerületi tiszti orvosok a miin- 
kásbiztosilti pénztárhoz történt ki­
rendelésük folytán oltani nagymér­
vű elfoglaltságuk miatt hatósági 
tiszti orvosi teendő ket ellátni fizi­
kailag képtelenek.

A városi szervezeli szabályrende­
let kötelezően előírja hogy a város 
tiszti orvosai másnemű (vasúti, he- 
tcgsegélyző pénztári stb.) hivatali 
állást nem vállalhatnak.

Ennélfogva a városi kerületi tiszti 
orvosokat a közegészségügy, illető­
leg a közszolgálat zavartalan ellá­
tása érdekében a kerületi mtinkás- 
hiztosiló pénztárnál az orvosi leen­
dők végzésétől a városi szabályién 
delel 109. 
tiltotta.

a B. pontja alapján el­

óz ipariskolai ra jztanilók or­
szágos értekezlete Debrecenben. A 
'alias- es közoktalásügvi minisz­
térium iparoktatás! ügvoszlálva 
arról ertesilette a debreceni ipa
rostán..... iskola igazgatóságát
bog.' egy ra jzkiallilással kapcsos 
bd"s, l"|ib napos módszeres érte- 
l-i/o gv iihs megtartási bel véül

ihan rámu- 
latoit a polgármester-helyelles azok­
ra a fontos okokra, amelyekéi a fő- 

• orvos előterjesztése nyomán az 
i Egyetértés már közölt.
; A tegnapi tanácsülésen he is jelen­

tene a polgárim sler-lielyelles ezt az 
intézkedési. Egy ben bejelentene az. 

j előzményeket is. Bei nóták Nándor 
né.pjólél'i miniszter az egész e.rszág- 

j hali. ahol a pénzlári orvosokkal ha 
j sontó eset fordult elő. mint Delire 
5 czenben, Így Szegeden is a polgár- 
1 mester utján rendeltelte ki a haló 
1 sági orvosokat niimkás])énztári 

szolgálatra. A polgárin esi erek azon­
ban mindenütt megtagadlak a rendé 
lei teljesítését. Ekkor azután a nép­
jóléti miniszter nem ő hozzá fordult, 
hanem az ő mellőzésével egyenesen 
közvetlen rendelettel rendelte ki a 
hatósági orvosokat.

A polgármester az épen akkor itt 
járt miniszteri tanácsos előtt tiltako­
zott is ez eljárás és a kirendelés el 
len. Most azután a szabályzat értel­
mében s azért is kellett eltiltania a 
városi orvosokat a pénztári szolgá­
lattól. mert olyan nagy számban 
fordulnak elő vörlienv és kanyaró 
s egyéb fertőző betegségek, hogy 
minden orvosra szükség van.

A munkáspénztár vezetőségének 
ama kérésére, hogy a tanács ren­
delje ki pénztári szolgálatra a volt 
közkórházi orvosokat, a tanács ki­
mondta, hogy ezt nem teszi meg. 
mert' v létszám feletti orvosokat 
csak városi intézményekhez lehel ki­
rendelni. Az ellen azonban nincs ki­
fogása. ha az orvosok önként vál­
lalkoznak a szolgálatra.

- V*. '• A-ev A-- <oe

'Dehreezvn \ áros iparostanonc is­
kola ia szvmeltetott |<i. L.z alkalom 
biil az ország különböző részei­
ből idejött rajztanárok és rujzta- 
nitók az uj ipartörvénnyel kap­
csolódó II jahb igényeket kielégítő 
kívánalmak megvalósilásál fogják 
lárgvalás aki venni. V. tárgvalá 
soknak kiírató értéke az i párok-

Fontos tudnia, hogy

STARK
mindig a legolcsóbb íí
Piac-utca 7. sjám alatt. Vecsey ház.

Nagy pünkösiioccasió!
Úri divat osztály.Női divat osztály,

00 cm. széles Breton ok esak 
120 cm. szél. divat Grenadin 
110 nn. széles sellouts kelme 
120 cm. szél. príma szövet 
120 em. szél. nyapju selmllls 
00 cm. szel. Iliire! vásznak 
110 cm. szél. Kpongeis kelme 
Bő ein. széles molinó vászon

Dili 
215 
175 
:i75 
•475 
2« 5 
175 
1211

IIesi és
s kom 
magn-

)r
I írnek dapifm 
öveit beszünteti 
számvevőséget, 
nvi kiirt okozol 
városnak.

ulasilotta a 
nKe In . ménv- 

’elő 1 Eil dl a

ooooooooooooooooooooooooooooo

Divalselx inek, erepdescIlinek, 
ma okin, görgettek minden 
sziliben. Agygariiitur, clomust 
és vás/onárnk és paplanok 
nagy választékban, ooooooo

Príma minőségű rövid nadrág 2«;i 
Prima „ ballst „ nadrág 285 
Príma hosszú ballst midr. .'175 
Prima ,, tourisla ing színes 075 
Príma kétgnlléros paslell ing 51)5 
Príma színes dlval In t-i, «75 
Príma fehér frank-ing, . . 735
Príma színes zokni . . 59
l-a sziliess fehér zsebkendő 50-71

(iiirantált g.Viipjiis/övel, ,‘| m. 
öltönyre minden Imzzávnló- 
'al csak fí 10(1 korona. Fri 
íeliérneiniick rendelésre is 
Keszit1 etilek, noooooooooooo

Kérem a cégre ügyelni!
Tiszteletiéi

Vétel kényszer nincs!

STARK SÁNDOR női és úri divatáruháza
Fiac-u. 7. Közvetlen Thaisz papirüzlet mellett!

tatás és vele együtt az ipar fejlő­
désében fog rövidesen megmutat­
kozni. Amint a miniszteri leirat­
ból tudjuk a fogadás terhei bi­
zonyos részben a város terhei, 
hisszük azonban, hogy ez annak 
idején boxen kamatozó kiadások- 

az ipari társadalom sem fog 
közni. F. ra jzkiállitással kap­

csolatos tárgyalások ideje július 
első napjaira van lerminálva. 
Közelebbi értesüléseinkről olxa- 
sóinkal kellő időben tájékoztatni 
fogjuk.

Tanulmányi kirándulás. A deli 
remii református tanítóképző in 
lézet 22 növendéke dr. ívesedi Fi 
ván és Oláh István tanárok veze- 
l se alatt május 27-én délután la 
nulmányi és eserkészeli kirándu­
lásokra indul a Tiszához. A ki­
rándulók a tFzadobi Andrássv- 
I aslélyt, a Szévbenyi-emléket 
megtekintik. A Tisza mentén ál­
landóan szabadban tanx áznak. A 
r> isza szabályozást, a Tisza mii- 
rolvákat megszemlélik Kedden 
reggel érkeznék Debrecenbe.

V lej szabadforgalom tárgya. 
A népjóléti miniszter egx- most 
kelt rendeletével a tejel feloldotta 
a zár alól és szabadforgalom 
tárgyává tette. A tanács tudomá­
sul vctle a rendeletet megtette a 
szükséges intézkedéseket, ame­
lyeknek végrehajtásával az elöl­
járóságot bízta meg. ütvén lite­
ren alul léséi mennyiség árusítá­
sához városi elöl járósági engedély 
kell. Házhoz szál!ihís esetén iga­
zolni kell a megrendelést. A pia­
con és üzletekben történő áriisi 
táslmz szintén v árosi elől járásául 
engedély szükséges.

Izr. istentisztelet a Deák Ferenc 
ót >i templomban. Szombaton 
reggel 7 óimkor, délelőtt 11). cl. 11.
L este 8 órakor. Hétköznapokon 
reggel fél 7. este fél 8 órakor.

Kilopták a raktárból a nyers­
bőrt. A debreceni állanirendőrsé 
pen panaszt lelt Srhxvarlz L'nio 
kereskedő, liogv a Vágóból rakta 
iából ismeretlen tettes ellopta az 
ott lerak Lt roziil I 85 kilóéra művi 
nyersbőrei \ kára. mivel a bőr 
ma igen drága, több ezer koro­
nára mg. A rendőrség Schwartz 
l.rno lol jelentési re inegindilolla a 
nyomozást az ismeretlen bőrt oh 1 
iol> kézi ekerité'sére.

Évzáró lormii'mnepélx ref. fó 
giiiméiziimilum. Ma d 11. ö órai 
kezdette! a rét. főgimnázium torna 
ünnepélyt rendez melyen az iigve 
sen összeállított programul me!- 

a katonazenekar szörakoz 
latia a közönségei. Az ünnépéix 
kiemelkedő pontjai: Felvonulás, 
zenés szabadgyakorlatok a hon- 
xeil zenekar közreműködésével. 
Xviijto. korlát, magasugrás, tá- 
vobieras. snl vdohás. Fzenkivnl 
"ib k kötélhúzás Az alsó oszt í 
Fok nemes s ■1 vönvörl< ud t c I ő szer

'hoi I ilai méllán mopérdemlik 
1 ■/l a na,lx e,,Ieh 1 is 1 cs| melx * 

közöm cg szeles knrébell liléén vil - 
' anul. \ jei<vel> a nagy keresett - 
sé • mellel! előli 
:‘imn:í zimilvm és 
1 lőtt 1 nénzlárn il 
i'on i. állóhely Ifi k

Hirdetmény \ vasárnapi mim 
I ' zim-'rol s / Jó tűi v, ív miatt 1

Del m • 1)ei„e. zeni Ilii
' hí • Ilii -Fin változás állott

11 ' 1 1 ' 1 a>I hétfőn ha inai
'• uvomtal i if , ezért 1 Debreceni 
Dili n a szokásos idő beívelt 7 

>* i'l az utcai áru sokhoz.
' nagyerdei fiirdéiliii/ fii tő ke 

Emelik, Jelentkezés a ing 
Imiin gépészénél

1922 május 27.
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válthatók 
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A debreceni református tanító­
képző intézel tornuvizsgáju. Ál­
dozz') csütörtökön voll a reformá­
tus tanítóképző intézet tornavizs­
gája és az ezzel egybekötött atlé­
tikai versenye. A rokonszenves in­
tézel tornaünnepélyét szép közön­
ség nézte végig. A kollégium ré­
széről megjelent Karai Sándor 
kollégiumi igazgató, S. Szabó .Jó­
zsef főgimnáziumi igazgató, dr. 
Veress István tanítóképző intézeti 
igazgató és az egész tanári kar. 
Az ünnepség zenés felvonulással 
és szabadgyakorlattal kezdődött, 
melyben az ifjak nagy fegyelmet 
és szép összmüködést mutattak, 
l iánná pedig szertől názás. A kor 
láltornázásban Molnár József 3 
Ik. tűnt ki legjobban és nyerte az 
első dijat. A nyújtó tornázáshan 
első dijat Molnár József 3 tk., II. 
dijat Nagy Mihály 2 tk., III. dijat 
Bukovinszkv Géza 3 tk. nyerte. A 
sulydobás I. diját Kántor Gyula 
I tk. 9.20 cm., II. Életető Albert
I tk. 9.10 cm. és Ili. Kálmán Gy.

II tk. 9 m. nyerték. Magasugrás­
ban első Karsai Gusztáv 1 tk. 140 
cm., II. Kiss Gyula 3 tk. 135 cm. 
Távol ugrás I. Karsai Gusztáv 4 
tk. 535 cm. II. Priehn Géza 4 tk. 
Ö20 cm. III. Herényi Ervin 3 tk. 
500 cm. Rúdugrás I. Prieba Géza 
2,3") ein., li. Kiss Gyula 3 tk. 230 
em. A versenyt a Turul labda­
verseny zárta lie, melyben Túri 
Lajos 2 tk., Székely János 3 tk., 
Oláh Bál 3 tk. és Gál János 2 tk. 
tűntek ki. A verseny alatt az in­
tézel zenekara játszott. A jól si­
került tornaünnepély Szuchovszki 
Gyula intézeti li. tornatanár érde­
me, aki fiatal lelkének egész am­
bícióját fektette bele az idén az 
ifjúság tornanevelésébe. Az ün­
nepély befejezéséül dr. Veress 
István igazgató szép beszéd kísé­
retében adta át a megérdemelt ju­
talmakat az ifjaknak.

Veszek vastag tükröket, kirakat 
üvegeket Sipkovits Béla tükör­
gyártás. iivegesiszolás. Sziv-ulea 
lő. Telefon 356.

A „Pyramis" Magyar Földbir­
tokosok és Földbérlők Kereske­
delmei Részvénytársasága és a 
Termény forgalmi Részvénytársa­
ság budapesti cégek Debrecenben 
az Ipar- és Kereskedelmi Bank. 
Szent Anna-u. 13. sz. alatti he­
lyiségeiben fiókot nyitottak. A fió­
kok működési köre Hajdú, Sza­
bolcs és az ezeket körülövező 
csonka vármegyék területére ter­
jed ki. Felhívjuk az igen tisztelt ■ 
olvasó közönség figyelmét e cé- | 
gektiek mai számunkban megje­
lent hirdetésére.

Elveszett egy útlevél (husiéin 
Arthur névre. A megtaláló a ki­
adóhivatalban jutalomban része

1922 május 27. EGYETÉRTÉS

Munkásleányok és gyári szolga 
magas fizetéssel felvétetnek Teleki 
utca 100.

TELEFONSZÁM 11-10.
Saját készítést!

FEHÉRNEMÜEK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Flee 10. Bikával szemben. 
Sáját fehérnemű salon,

TELEFONSZÁM 11-10.

Szimfonikus zenekar Debrecen­
ben.-Bégen érzett hiányt igyekszik 
pótolni egy lelkes művészi gárda, 
mely szimfonikus zenekari kivált 
lelcsilcni Dehreezenben. Az elő- 
értekezletei ma tartották meg s -a 
jelek szerint alapos a kilátás, hogy 
ősszel meg is kezdheti működését 
a szimfonikus zenekar.

Értesítés. A magyar királyi posta 
hirdető irodája legújabban vidéki 
ipari és kereskedelmi vállalatok rek­
lám hirdetéséit is elhelyezi aránylag 
csekély díjért az ország összes pos­
tahivatalaiban a közönség részére 
fenlarlotl helyen, valamint a nyár 
folyamán megjelenő ..Vidéki távbe­
szélő előfizetők névsora. (Inlerur- 
bán)" hivatalos kiadásában, azaz a 
legszéleseb körben igyekszik ismer­
tetni a vidéki ipari es kereskedelmi 
vállalatokat. Hirdetésekre, előfizetési 
elfogad és bővebb felvilágosítást a 
debreczeni 1. szánni postahivatal 
(Piac-utca 30.) főnöki irodája nyújt. 
Postafőnökség.

Karlsbad! hir. Dr. Komáromi 
Sándor királyi tanácsos, karls- 
hadi fürdőorvos működését meg­
kezdte. Alte Wiese, Haus Nastopil

Kovács Gáspár legújabb ma­
gyar nótái : Di- szeretnék vissza­
menni ... Falu végen . . . Kap­
ható 35 K-ért a Mélinsz könyv és 
zenemükereskedésben.

Dynamó-gépeket eladok, cse­
rélek, veszek, javítok, újra teker­
cselek : villamos felszerelési cik­
kek. izzólámpák legolcsóbb napi 
árban. Földvári, Debreczeni 1-ső 
Elektrotechnikai Gyár, Széche­
nyi-utca 55. sz. Telefon 168.

ISZÍNHÁZ

Megfelebbezték 
a színház bérbeadását.

A városi tanács tudvalevőleg 
pályázat mellőzésével újabb hat 
évre Km-dots Géza színigazgató­
nak adta oda a Csokonai-színház 
bérletéi. Ez ellen a határozat el­
len a varoshoz május 25-én egy 
május 22-én kelt felebbezés érke 
zeit be, amelyet Csáki/ János, 
Werhn Sándor és dr. Brokes 
Győző írtak alá. A felebbezők ké­
rik a város közgyűlését, hogy a 
városi tanács határozatát változ 
tussá meg s nyilvános pályázat 
kiírásával három évre adják bér­
be a színházat.

A körülbelül hét gépírásos ol­
dalra terjedő beadvány hosszasan 
kritizálja a Gsokonai-szinliáz mű­
ködését, ám teljességgel figyel­
men kivid hagyja azokat az igen 
nehéz viszonyokat, amelyekkel a 
Csokonai-színház igazgatójának 
meg kell küzdeni. Párhuzamba 
állítja példái a Csokonai-szinhá- 
zal a miskolezi színházzal, amely­
nek színtársulatát tulajdonképen 
a budai nyári-színkör tartja fönn. 
A Csokonai-szinliaz pedig itt áll 
most is nyári-állomás nélkül s 
előreláthatólag megint arra a 
sorsra jut, mint tavaly, hogy tud­
niillik legfenlebb július elejéig 
lehet szezont tartani s a júliusi, 
augusztusi hónapok kényszerszü­
netére ráfizetheti az igazgató az 
egész szezon bevételi fölöslegét, 
Int ugyan kitelik belőle,

Felesleges részletesebben Is fog­
lalkoznunk a felebbezés — meg­
engedjük Jóhiszemű, de kétség­
telenül egyoldalú és téves — be- 
áflll.isávál, de Igenis leszögezzük 
azt, hogy csakis cg\ hosszabb

bérleti szerződés biztosításával 
lehel nagyobb igényeket támasz­
tani a színigazgatóval szemben, 

aki Így jobban megtalálhatja 
számításait s igy a felebbezés 
épen azt tenné lehetetlenné, amit 
maga is olyan nagyon kíván, — 
hogy a Csokonai-színház nívója 
emelkedjék.

Mert egy hároméves szerződés­
en senki sem lesz hajlandó na­
gyobb beruházásokat a Csokonai- 
szinháznál megkockáztatni. A 
leiebbvzés alkalmas lehet arra, 
hogy már a legközelebbi szezont 
is szinte lehetetlenné tegye, mert 
a színház bérbeadása eldöntésé­
nek htiza-vonája miatt nem lesz 
kepes a színigazgató a jövőre 
megfelelően szervezkedni, ami­

nek pedig már is itt az ideje. — 
Azt hisszük azonban, hogy a fel­
lebbezés — elkésett. Attól min­
denesetre elkésett, hogy komoly 
akadalvnl odadobják a színház és 
színigazgató jövőjének útjába. — 
Egyikei sem lehet ezzel már el­
gáncsolni, mert ezt nem fogja 
engedni Debreezen törvényható­
sági bizottsági tagjainak a hely­
zetet felismerő és komolyan mér­
legelni is tudó nagy többsége, ha 
az ügy oda kerül.

A sasfiók a Csokonai-szinház- 
ban. Szombaton bérletszünetben 
újítja fel a színház A sasfiókot. A 
címszerepet Halassy Mariska ját- 
sza, a többi szereitek is n legjobb 
kezekben vannak.

Kemény Böskc dalestélve aka­
dályok miatt egy később mégha- 

• tározandó napra^balaszlatolt el.
Farkasszivü férfi. Ismét egy hami­

sítatlan szenzációja van a \ ,g.szín­
ház mozgónak. A Farkasszivii félti, 
regényes filmjáték, nmelyei tegnap 
mutatott be nagy sikerrel. A csodás 
szépségű tilinujdonság teljesen ,t 
debreczeni közönség Ízlése szerint 
való, lévén benne sok romantika, és 
helyenként könnyel csalogató j< te­
net. RafFináll rendezés, művészi 
színjáték és káprázatos felvételek. 
A tegnapi siker már is érezteti hatá­
sát, mert a nyári szezon beálltával 
is szokatlanul nagy érdeklődést kel 
lett. A mai 0 órás előadáson kama­
razene.

LEIT és 
más Ide­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
piait lepd rámákban baráti

SIMON MNKIROM,
Debreezen, Kessutb-nles 11.
Idegen kifizetések
latoleaább sápi árén. Wrtalaa SS*.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. BEÁTÁI FERENC.

KIADJA:
SH3MS-Í& teLSAXX!

Elsőrangú

Rózsa burgonya
kapható

Hoffer Béla, Király-utcza 4.
Ugyanott sertésnek való apró 
burgonya legolcsóbban kapható.

DOLLAR
ARANY,- EZÜST-

pénzek beváltásé.

Kifizetések.
Tőkeelhelyezée.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-tér •
(Kenyérpiac) Telefon 80S. ez.

Perfekt gépirónőt
keresünk azonnali belépésre. Fi­
zetési igény megjelölésével kér­
vényüket Bihart Kér. skeilelmi 
< s Mezőgazdasági r.-t. Berettyó­

újfalu címre küldjék.
Gyorsírásban jártasak előny­

ben részesülnek.

Ä 8É1 lllllfl Mtota
Piac-u. 29. ez. Városházával szemben 

Kis Debreezen szálloda alatt.
Gyönyörű sötét és világos

grenadinok . . . Mtr 198 K 
30 minta skóth szövet,

kitűnő minőség. . Mtr 250 „
120 cm. széles Opál és 

! tiszta cérna grenadin Mtr 390 ,, 
Prima mosott Nadepolan

schiffon................Mtr 157 „
Cosmanosi kartonok, sö­

tét és világos . . Mtr 120K-tól 
Damaszt törülköző sötét

és színes széllel . Mtr 175 ,, 
Cérna pohártörlő, kockás

és sima.................Mtr 125 „
Egyszélességü szepességi

lepedővászon . . Mtr 295 ,,
Női ajouros len batiszt­

zsebkendő .................... 40 ,,
Férfi sima zefir ing 2 gal­

lérral és dupla manzseta 575 „
Női muszlin harisnya,

reklám ár....................95 ,,
Horgolt férfi selyem nyak­

kendő....................\ . 95 ,,
Tiszta cérna angol zephi-

rek ingekre . . . Mtr 195 ,, 
Duplaszéles pepitaszöve­

tek ........................Mtr 325 „
Férfi és fiú ruhára cérna 

és mosókelmék. . Mtr 225 
1 drb női schweiczi hím­

zett ing........................ 295 ,,
Ágyhuzatva való ruinburgi

kanavász .... Mtr 185 ,, 
Mindenféle Textil és kézmtiáru 
cikkek, bécsi finom fvhérnemttck a 

legolcsóbban beszerezhetők.
A fenti cégre tessék figyelni!

ARISNYA VÁSÁRH —_I I legkiválóbb minőségben« meg­
lepő eleső Árban, 8-féie színben kapható

Feuer Dániel üzletében
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Rámán varrott elsőrangú

Bagaria férfi félczipő,
sárga és barna színben
1997 korona.
Azonkívül újból érkezett

Olcsó bőrszandál
amíg a készlet tart
23-24. 25, 26, 27. sz.

K 240 K 275
Turul Czipőgyár Rt.
főraktára, Piac-utca 48. szám alatt.

ffPYRAMIS íá
Magyar Földbirtokosok és Földbériök 
Kereskedelmi Részvénytársasága
DEBRECZENI FIÓKJA. RÉSZVÉNYTŐKE 50,000.000 KOR.

5,1 *............................nvii j..................

Üzletköre kiterjed a következő cikkekre:

Gyapjú ^ Burgonya ^ Műtrágya 
Mezőgazdasági gépek ^ Műszaki 
cikkek Erőtakarmány ^ Tűz­
és életbiztosítás ^ Vetőmagvak
a Weisz Manfréd Acél- és Fémművek 
Rt. mezőgazdasági gyártmányainak 

kizárólagos képviselete.
nriv.,i;...............................................

T erményforgalmi Részvénytársaság
DEBRECZENI FIÓKJA.

Foglalkozik a gabonaszakmába vágó 
összes cikkek vételével és eladásával.
Irodák: a Debreczeni Ipar és Kereskedelmi Bank 
helyiségeiben, Szentanna-utcza 13. szám alatt.
Sürgönyeim : „Pyramis“. Telefon : 23, 603, 81.

Le^a'kalmasabb és legszebb

VIZSGÁI „JUTALOMKŰKYVti

Most jelent meg TÓTH JANOS rcf. lelkész

Tiszteletes bácsi meséskönvve
Szórakoztat és tanít. A fejlődő, bontakozó 
gyermeki lélek gondolatvilágának helyes 
irányba való kifejlődését a mesevilág bájos 
jeleneteivel irányítja, a gyermeknek a vallás- 
erkölcsi igazságok iránt való fogékonyságát 
fejleszti es erősíti, amiért gyermek- és ifjú
sági irodalmunk egyik leghivatottnbb könyve 
\ gazdagon és művészien Illusztrált s csinos 

ooo kémény táblája meséskönyvnek ooo
Ara 115 korona.

Kapható a
»Méliusz,t és minden hely­
beli könyvkereskedésben,

Etkrrrrt, IWul íi TTUtiiíili"

APRÓHIRDETÉSEK
UréSlrd»té»ek dija hltkizHu.ki. II .léig II korona, mladn ta.ábhl 
ni 1 kor. 10 Hll4r. Vulri ' “
nt I kor. Vut.g.kk k.tobll i 
Vidékrél hlrdotésl díj po
Hlrí.léi.k.1 ■Ind.ak.r ddll 11 ér

nap fi kiéli 10 korona, minél, további 
•i.rak kétezer.sen It.zatk l.lizémllr». 

•«■bélyegekben la bekOldheté. 
éréi) kérjek Taladnl. Tolefonaaám : *.

«vvv’viowvvvvv vv/vvvvyvvwv/vvysyvv/v'voé«

"ÁLLÁST KERESŐK *
valamint akiknek alkalma­
zottra van azOkségOk, ee

v»gy akik oeoeoeooeeoo

házukat el akarják adni,
uifedményt csak úgy ér- 
nek el, ha megfigyelik az , t

„EGYETÉRTÉS" »
hirdetési rovatát, mert ett mindent 
megtalálnak, amire ezDkségük van.

Boros hordót,
taposó és sió fos ká­
posztás kádat és ab­
roncs vasat használt 
állapotban minden 
nagyságban és meny- 

nyiségben vesz a
fiáró Györlfy bordó- 
nyár, Nnp-utea i. hz. 
Telefonszáin 12—11,‘1.

Levelezés

\ kis szőkének 
levele van a kiadóhiva­
talban. 2187
*ar wr %sr *a ear ,««r

A lánlat
én— I. *r — . ! -.: r_—

Pálinkafőző fistök,

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mén- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet najii áron 
▼esz. 1185

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiáiat fi­
zetek, K r á ni e r. Si­
mon ff y u. 17. 1501

Grenadin és batiszt
leányka
ruhák

legkisebbtől a legnu- 
Uyobb számig

Dr. Hegedüsné
gyermek-divatházában, 
Simonffy-utca 2. szám

Unt orozott
szoba kiadó rcf. főgim­
názium mellett. Ugyan­
ott homoki fajbor el­
adó. Cim kiadóban. — 

2189

Kereslet
Keresek

a Piac-utcából nyíló 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla 
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 875

Ö
vasat, rezet éi min
dennemfi fémet leg­
magasabb árért vé­
nek. Kovácsoknak 
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Veszek
jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, madracokat,— 
lószőrt, afrikot és el­
adok. Javításokat pon­
tosan készítek. — Szé- 
chenyi-utca 8. Szentpé- 
teri Sándor. 1829

írniiii
Főtér közelében

lévő kétszobás utcai 
modern lakásomat el­
cserélném egyszoba, — 
előszoba, fürc'ő-zobás 
lakással. Cim a kiadó­
ban____________ 2078

Csuz és köszvény 
ellen legjobb a hires 
Király-balzsam kapható 
a készítő Grósz Nagy 
Ferenc Arany egyszarvú 
gyógyszertárában, szín­
ház mellett. ugg

Kvártélyt kaphat
józan életű, tisztaságul 
szerető fiatalember.
Gólya-utca 11. sz. Ózv. 
Kálmánw 2000

Fiatal nőtlen
ember gondviseléséért 
lakást és egyéb java­
dalmazást adok. Jelent­
kezni Bercsényi-utca 29 

2193
Kwlpszli

gomblyukkötéshez kan- 
haló Bareza paszotná* 
nyosnál. Degen féld-tér 

2192
Az Egyetértés szer­

kesztőségének és l.hidó- 
hlviilaláiiHb n telefon-
száma 4.

«t/kátker kö»jT* jóm J; v(üi*.,;f

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Sl< - 
ncr Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. i. emelet. I960

Veszek
febérneniüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni- 
turá ka 1, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 1958

I'bieérlamilók
és kenyeres lány félve 
Jetik Albert Belvárosi 
VJ termében, Városház­
utca. 2195

Tukarltóleáuy
i tódat aka ritásra felvé­
tetik. Pataky, Csapó-u. 
19. udvari iroda. 2190

Clpőfelsörés-
készilőnek jávor deszka 
Bálint József asztalos­
nál, Csapó-utca 67. sz.

2195
I .nők

és egy kisasszony fel­
vétetik. Pataky, Csajió 
19. 2197

Kézi km s'l
ér. egy dívány elad 
Czegléd v I I 1223

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések, — 
keményfa és minden­
féle bútorokban nagy 
választék, n legolcsób­
ban beszerezhető kizá­
rólag 1 fausner Simonffi- 
utca 2/e. bérházi bútor­
üzletében. 1811

Aranyat,
Brilliánsat,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u. 67. Frohnerepülit

Gazdász, vadász és kocsis

KALAPOK
legnagyobb választékban

M. Nagy Mihály
Péterfla-utea 0. szám
a reform, főgimnáziummal 
szemben. I gyanott férfi 
és női kalap alakítások 
stakserflen eszközöltetnek

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok
jó fizetéssel 
felvétetnek a
Városi

nyomdában,
Böszörményl-nt 6.

Kiadó
faragot I hálószoba he 
rendezés, komót, aszta­
lok. hcncscr, dívány. 
Szécsénji-u. 8. 2170

Modern ház
j 2 szoba, konyha, elő­
szoba. 2 pince vétel 
cselén rögtön beköltöz­
hető. Bercsényin. 11

_____2188
96 lapméter 

vízmentes ponyva el­
adó. Széchenyi utca 21 

2191
Egx widonut tij 

hófehércpongc csuklyás 
fürdőkabát és egy soha 
nem használt elegáns, 
divatos fekete bcngalin 
selyem ruha krepp uj 
jal sürgősen eladok. — 
Megtekinthetők Ver- 
bőczi-utca 0. 2194


